

逐梦田野景象新

(上接第一版)

“地还是那块地,人还是那个人,但是我们的身份变了,成了‘股民’,定期享受分红。”今年4月16日,宣州区敬亭山街道巷口桥村村民唐登英老人拿到了785元的分红,这也是她连续第五年享受到分红。该村在全市农村“三变”改革中第一个进行股份分红,所以也被誉为“宣城分红第一村”。

巷口桥村把村集体在土地征收过程中获得的相应资金,转化为“人人持有”的股份。“三变改革”中,该村成立了建设工程有限公司等企业,通过多种经营,村集体经济去年突破645万元。“村里的事业经营得好,分红的钱自然多,村民支持发展的劲头一天比一天强。”该村党委书记祖朝娟自豪地说。

巷口桥的嬗变,并非个案。2018年,我市被确定为全国首批50个地级市农村集体产权制度改革整市试点。

几年来,改革在各地乡村全面推进。我市成立市、县、乡、村四级领导(工作)组,落实四级书记抓改革工作。坚持因地制宜、因材施教,探索改革之路。对农业资源禀赋较好的村,加快土地流转,主打发展特色产业。对经济发展基础较好的城中村、城郊村,由村集体投资兴建标准厂房、专业市场、仓储设施等,增加集体资产和物业经营收入。对自然资源丰富的地方,盘活农房农具、农田农地、农水农树等资源,重点发展休闲农业和乡村旅游。

在改革中,“变”出了农民收益的增加,“改”出了农业结构的调整。

目前,全市822个村全部完成集体产权制度改革,成立了村股份经济合作社,已有121个村实现分红,累计分红4991.44万元,村均分红41.25万元。村民不仅享受分红,还解决了就业问题,新型村级集体经济快速发展。经济强村从无到有,2020年经济强村达129个,比例达到16.5%,全部消除年经营性收入5万元以下薄弱村、空壳村。

今年8月10日,旌德县旌阳镇柳溪村两山银行挂牌成立,这是安徽省成立的首家“两山银行”,是农村改革的又一创新之举。一座山、一块地、一片水面……碎片化的生态资源只要存入“两山银行”,都可能转化为可计价、可交易的生态产品,交由市场开发运营,最终实现生态变现。

目前,该村已引进宁国蓝海森林有限公司等企业,在村里投资承包林地发展香榧、白茶种植。“这样的改革形式,整合、优化了闲置资源,实现了大伙在家门口致富创收的愿望。”该村党总支书记姚洪武说。

“存入绿水青山,取出金山银山。”通过改革,这句话在柳溪村成为现实。面对农村改革这个全新领域,在乡村田野中,在青山绿水间,各地主动探索、竞相创新。我市正向着农村改革的深处进发,收获更加丰硕的果实。

内外兼修 点亮美丽乡村

走在我市的大小村落,很多人总是禁不住拿出手机记录村里的美景。照片里

的场景,犹如水墨画卷:粉墙黛瓦与青山绿水相映成趣,古井老树与乡愁记忆相得益彰……

每个村都有不一样的美!2016年来,我市按照省委、省政府的决策部署,实施美丽乡村建设由“以点为主”向“由点到面”战略转换。同时,我市再次在全省率先开展美丽乡村建设“整市推进”行动计划。

整市推进,百镇千村,该如何做到美丽乡村百花齐放?规划至关重要。

我市坚持科学规划编制,注重建设实效,以旧村改造为主,保护村庄的乡土风貌、自然肌理、老屋旧宅、田园风光。并突出各个村特色和唯一性,打造出最大亮点。

泾县黄田村秉持“原貌恢复”原则,修复了境内保存的57处清代古民居建筑群。当粉墙黛瓦的黄田原始村落再次展现在人们眼前时,不仅吸引了万千游客,还吸引了《大江大河》等电视剧来此拍摄取景。

“一花独放不是春,万紫千红春满园。宁国市西村确定了“遇见童年的自己”建设规划,目前农耕人家、蚂蚁王国、3D童趣村落等项目相继建成。宣州区朱桥乡确定了“打造特色摇橹小镇,建设梦里水乡”的建设规划,眼下一个连“江”接“湖”的秀美水乡雏形渐显……

五年来,我市以农村环境“三大革命”为重点推进美丽乡村建设。完成74个乡镇政府驻地建成区整治建设,建设各级美丽乡村中心村603个。通过实施农村人

居环境整治行动,770个行政村开展环境整治,全市农村垃圾处理率达95%以上。全面完成城关镇以外的75个乡镇污水处理建设任务,以省级中心村建设项目实施为依托,同步推进农村污水治理。2017年以来实际完成改厕16.3万户。郎溪、绩溪、广德、宁国连续荣获全省美丽乡村建设先进县表彰。

美丽乡村建设既要塑形,也要铸魂。

广德市卢村乡是好人评选的发源地。“寻找最美卢村人”系列好人评选活动挖掘了一批道德典型,培育了文明乡风,并在全市范围内推行。近年,该乡又将好人评选活动从“选好人”向聚焦“学好人”转变。村民们还自发成立“好人”特色文明实践志愿服务队,开展各类志愿服务,用身边人感化身边人、带动身边人……

五年来,我市积极推动农村精神文明建设,创新文化活动形式,实现思想提升、文化振兴。在广大农村家庭中,以干净整洁为目标,以清理垃圾杂物、乱推乱放为重点,大力开展“十星清洁户”创建活动。每个村还成立了新时代文明实践站,大力推进移风易俗好人评选、文明祭祀倡导、邻里守望、文化育新风等行动,全面培育风清气正、文明高雅的时代新风。

这是垒筑幸福的家园,这里充满希望的田野。展望未来,一幅更加美丽的乡村振兴画卷,在等待我们去绘制,一个更加富足的乡村田园梦想,在等待我们去追逐。

广德法院“云上法庭”助力纠纷化解

广德讯 近日,广德市人民法院通过“云上法庭”成功调解了一起建设工程合同纠纷案件。

该案系当事人拖欠工程款引起的纠纷。在开庭前夕,被告某公司的代理人主动联系承办法官,表达了想要调解的意愿。随后,承办法官立即电话联系原告代理人,经过沟通协调,双方当事人达成一致调解意见。考虑到疫情防控期间,被告代理人在外地无法及时来法院签署调解笔录,在征得双方当事人同意后,承办法官通过“云上法庭”进行远程调解,充分保障当事人的合法权益。双方当事人经过身份核验后通过手机端小程序与法官交流,核对调解笔录内容并进行电子签名确认,整个调解过程快速高效,最终案件得以顺利调解结案。

今年以来,广德法院充分发挥“互联网+”技术和智慧法院建设成果,畅通线上诉讼渠道,受理网上立案申请87件,通过“云上法庭”审理案件84件,有效满足了当事人足不出户的诉讼需求,真正做到审判与疫情防控“两手抓、两不误”。(贺丹)

程调解,充分保障当事人的合法权益。双方当事人经过身份核验后通过手机端小程序与法官交流,核对调解笔录内容并进行电子签名确认,整个调解过程快速高效,最终案件得以顺利调解结案。

今年以来,广德法院充分发挥“互联网+”技术和智慧法院建设成果,畅通线上诉讼渠道,受理网上立案申请87件,通过“云上法庭”审理案件84件,有效满足了当事人足不出户的诉讼需求,真正做到审判与疫情防控“两手抓、两不误”。(贺丹)



9月11日,宛陵大观项目匠心打造的宣城首座湖居艺术营销中心盛大开放,一座凝聚着时代科技的高颜值营销中心揭开神秘面纱。高三层的营销中心吸引了到场嘉宾的密切关注,建筑设计提取湖面涟漪的艺术形态,融合“水”的元素,自然流动的灵感在艺术与律动之间不断碰撞,带来飘逸灵动的视觉冲击。营销中心设内部品牌馆,展示未来理想生活场景。此外,随着营销中心开放,这里还将承载着文化展示、休闲娱乐的功能。余结红 摄

典型交通事故案例曝光

2021年8月25日17时40分,虞某某未佩戴安全头盔驾驶“爱玛”牌二轮电动车,由宣州区向阳办事处往宣州区向阳办事处晨光小区方向行驶,当车逆向行驶至宣州区向阳大道非机动车道陈村路口处,与前方驶人非机动车道的杨某某未佩戴安全头盔驾驶的“绿源”牌二轮电动车发生碰撞,造成杨某某受伤及双方车辆受损。

2021年5月22日16时46

分,孙某某驾驶皖Pxxxxx号电动自行车沿G233线由宁国市区往甲路方向行驶,途经G233线1918KM+100M处,电动自行车骑行沥青铺设道路边缘并向左侧翻倒,孙某某头部遭左侧机动车道内同向行驶的朱某驾驶皖Cxxxxx号重型半挂牵引车(皖SH377挂)车轮碾压,造成孙某某当场死亡。

2021年8月19日17时21分

许,彭某某驾驶皖Pxxxxx号小型轿车沿235国道自东向西行驶至誓节镇十八里店余枫批发部路段时,与对向刘某某驾驶的行驶至该路段左转弯的二轮电动车发生碰撞。致刘某某受伤、两车不同程度受损的道路交通事故。因刘某某驾驶二轮电动车时正确佩戴安全头盔,其头部未受伤,全身多处骨折。

(数据来源:市公安局交警支队)

宣城市人力资源市场2021年9月现场招聘会时间公告

宣城市人力资源市场现场招聘会旨在搭建全市最权威、最高效人力资源供需平台,促进各类人力资源更高质量、更充分就业,为全市经济社会发展提供坚实人力资源支撑。宣城市人力资源市场每周三、每周六上午8:00-11:30固定开市,欢迎参加! 招聘会地点:宣城市梅园路48号 公交线路1:乘13路、15路公交车在人力资源市场下车; 公交线路2:乘8路公交车在政务中心下车向东过十字路口; 公交线路3:乘9路公交车在科技大厦下车向北过十字路口。

联系电话:0563-3037735、17705632650(微同)

温馨提示

- 1.为确保招聘会顺利举行,所有进场人员需正确佩戴口罩并配合工作人员进行二码联查等工作;
- 2.预订成功的用人单位请及时发布招聘职位信息,将根据《宣城市人力资源市场积分管理暂行办法》给予积分奖励;
- 3.请单位遵循诚信原则,预定后在招聘会当天按时参会,无故迟到、未到或现场未签到,将根据《宣城市人力资源市场积分管理暂行办法》扣除积分,会影响正常参加招聘会和使用网站所有功能;

- 4.同一场招聘会,同一用人单位仅限申请展位一个;
 - 5.用人单位不得以任何名义向求职人员收取任何费用,请勿在展位外散发各种资料和流动招聘,请勿从事与招聘无关的业务,一经发现且劝阻无效的,取消招聘资格;
 - 6.企业招聘人员和求职人员需携带身份证(或社会保障卡)参会;
 - 7.如因特殊情况不能参会,需至少提前1天致电我市场进行取消。
- 更多招聘会请关注微信公众号

宣城市人社局
2021年9月12日

序号	时间	主题	举办场地
9月	9月15日(周三)	保障企业用工“八大行动”暨就业招聘日招聘会	宣城市人力资源市场
	9月18日(周六)	保障企业用工“八大行动”暨就业见习招聘会	宣城市人力资源市场
	9月22日(周三)	保障企业用工“八大行动”暨就业招聘日招聘会	宣城市人力资源市场
	9月25日(周六)	保障企业用工“八大行动”暨“四进一促”专项活动人才对接招聘会	宣城市人力资源市场
	9月29日(周三)	保障企业用工“八大行动”暨就业招聘日招聘会	宣城市人力资源市场



宣城就业创业微信公众号



安徽公共招聘网微信公众号

诚信经营 合规用汇

诚信经营保稳定 合规用汇促发展
树立汇率风险中性理念 促进跨境贸易投资便利化



安徽省银行外汇和跨境人民币业务展业自律机制宣城市工作组